

## Празднование 70-й годовщины победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

Патриотизм. Сегодня эта тема очень актуальна. Еще совсем недавно проблема воспитания патриотизма не стояла так остро, как сейчас. Ей уделялось немало внимания, но особой и столь очевидной необходимости в этом не было. На сегодняшний день картина изменилась.



Россия переживает один из непростых исторических периодов. Сегодня материальные ценности доминируют над нравственными, поэтому у детей искажены представления о доброте, милосердии, великодушии, справедливости, гражданственности и патриотизме. Высокий уровень детской преступности вызван общим ростом агрессивности и жестокости в обществе.

Активно противостоять этим негативным тенденциям, призваны детский сад и школа, где формируется личность юного человека. Деятельность педагогов дошкольного образования направлена как на воспитание уважительного отношения ребенка к семье, дому и взрослым, так и к родной земле, защитникам Отечества, государственной символике и традициям. Именно в детстве у человека начинают формироваться высшие моральные чувства, к которым относится и патриотизм.

В детском саду №48 ведется серьезная работа с детьми по формированию основ патриотизма, уважения к Родине, ее ценностям. Все начинается с раннего возраста и представляет собой целенаправленную систематическую деятельность по созданию духовно-нравственного начала, патриотического сознания и чувства любви к Отечеству.

В программе дошкольного воспитания основная позиция отводится знакомству с историей России, ее традициями, героями. Патриотическое воспитание в детском саду ставит целью научить малышей верности Родине, готовности быть на страже ее интересов, выполнять свой долг перед государством, своим городом и семьей.

Ребята понимают, что им необходимо многому учиться, чтобы внести свой вклад в развитие города, в котором они живут, будут учиться и работать. Начиная знакомство с малой Родиной, дети постепенно усваивают свою принадлежность к большой Родине – России.

Большое внимание педагоги детского сада уделяют истории родной страны. Не секрет, что в последнее время историю перекраивают и переписывают. Воспитатели рассказывают детям о подвиге советских людей в годы Великой Отечественной войны. В дошкольном учреждении проводятся праздники, занятия, защищаются педагогические проекты, посвященные этому историческому периоду.

Недавно подготовительная группа детского сада №48 заняла первое место в городском конкурсе «Эко - колобок» с проектом «Ладожское озеро – дорога жизни». Ребята узнали о трагедии блокадного Ленинграда, прикоснулись к историям людей, живших в то трагическое время.

Говорят, что молодежь сейчас не та и дети другие... Это не так. Очень много зависит от нас, взрослых: какие нравственные качества разовьются у ребенка, будет ли он дорожить своей семьей, любить родину, уважать старших. Что мы вложим в их искренние, открытые души?